



Poslovno poročilo

JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI



2012

OBMOČNA IZPOSTAVA DRAVOGRAD

Robert Preglau

1. Območna izpostava Dravograd

Robert Preglau



Območna izpostava Dravograd pokriva kulturno dogajanje v občini Dravograd, ki šteje okoli 9.000 prebivalcev. V sodelovanju z Zvezo kulturnih društev, ki združuje 20 kulturnih društev, in 15 sekcij sooblikuje ljubiteljsko kulturno ustvarjanje v kraju.

Najvidnejša je glasbena dejavnost, saj premoremo kar tri godbe na pihala, tri skupine harmonikarjev diatonikov, tri gledališke skupine, otroško glasbeno sekcijo, šest instrumentalnih skupin, otroške in mladinske pevske zборе, 4 skupine vaških pevcev ter 7 odraslih pevskih zborov.

Med najuspešnejšimi je gotovo Dravograjski oktet, ki poleg ogromno domačih nastopov tudi veliko gostuje v tujini. Oktet vsako leto aktivno sodeluje tudi pri organizaciji Mednarodnega festivala oktetov, ki je v Dravogradu in na Suhi v Avstriji. Festival oktetov je postal nepogrešljivi del kulturnega dogajanja. Zelo aktivna je tudi gledališka skupina, ki vedno znova preseneča s kvalitetnimi predstavami v domačem kraju in širši okolici in se je v tem letu uvrstila tudi na regijsko srečanje.

Tradicionalna likovna srečanja vsako leto pridobivajo na kvaliteti, kar se kaže v vedno večjem številu obiskovalcev na razstavah. V letu 2012 je bila likovna sekcija zelo dejavna, saj so člani pripravili tri razstave in organizirali dva likovna dneva ter strokovno ekskurzijo. Omeniti velja tudi Pihalni orkester Šentjanž, ki posega v sam državni vrh na tekmovanjih.

Folklorna skupina Dravca, ki ogromno sodeluje na prireditvah lokalnega značaja je tudi v letu 2012 sodelovala na številnih prireditvah ne samo v domači občini ampak tudi širše, predstavila je tako tradicionalne plese kot tudi pristno dravograjsko nošo, še posebej uspešno pa je nastopila na Državnem srečanju odraslih folklornih skupin v Beltincih. Pozabiti pa ne smemo tudi na otroške skupine, ki so vedno bolj odmevne na območnih in tudi regijskih srečanjih. Tako zavidljive uspehe dosega otroška folklorna skupina iz OŠ Šentjanž, razvija pa se tudi otroška gledališka dejavnost.

Prav tako smo ponosni tudi na glasbenike iz domačega okolja, ki pogosto popestrijo kulturno dogajanje s svojimi samostojnimi koncerti. V letu 2012 smo tako prisluhnili Irskemu večeru D Brincl band-a, koncert Glasbene šole Radlje, koncertu Betke Kotnik Bizjak in Milanke Črešnik.

Območni program oblikujemo skupaj z Zvezo kulturnih društev in v sodelovanju z društvi samimi, tako, da celostno predstavlja razvoj ljubiteljske kulture v občini. Posebno skrb pa posvečamo izobraževanju. V letu 2012 je izpostava organizirala 13. pesniško olimpijado ter likovni ex tempore. Največji problem je še vedno pridobivanje mladih članov, ki bi s svojo mladostjo in igrivostjo popestrili ljubiteljsko kulturno dogajanje. Zato poskušamo čim več v programe vključevati tudi šole in vrtce, s katerimi odlično sodelujemo. V letu 2012 smo z željo po večjem zanimanju mladih za branje in posledično tudi za pisanje prvič izpeljali tudi bralni tabor za zlate bralce bralne značke. Pri projektu pa smo sodelovali z obema osnovnima šolama iz naše izpostave. Vsa društva in Zveza kulturnih društev so v letu 2012 bili zopet zelo uspešni pri pridobivanju sredstev iz Javnega projektnega poziva.

Kulturni utrip na področju naše izpostave tako pomagajo ustvarjati vsa ljubiteljska društva, ki tudi težijo k čim boljši kvaliteti izvedbe samostojnih prireditev, tako, da v goste prihajajo sami znani ustvarjalci iz različnih področij kulturnega ustvarjanja, kar privabi tudi večje število obiskovalcev. Poleg tradicionalnih prireditev in srečanj, kot so Od Pliberka do Traberka, Mednarodni festival oktetov, srečanje godb na pihala, srečanje harmonikarjev, likovna srečanja, Pesniška olimpijada, Jesenske serenade, Državno srečanje malih trobilnih sestavov, se trudimo kulturni utrip popestriti tudi z novimi

stvarmi in ljudem približati čim več zvrsti kulturnega ustvarjanja. Tako so tudi prireditve občinskega značaja vedno bolj prepoznavne po kvalitetnem kulturnem programu.

Seveda pa moramo izpostaviti še proslavo ob kulturnem prazniku, ki je v zadnjih petih letih z novim konceptom dosegla zavidljivo število obiskovalcev. ZKD in Območna izpostava skupaj pripravljata program proslave, v katerem so vključeni v prvem delu otroci od vrtca do konca OŠ in domača društva, drugi del pa izvajajo profesionalni umetniki (vsako leto iz druge zvrsti umetnosti). Slavnostni govornik je bil Franc Jožef Smrtnik iz Železne Kaple.

Kulturna društva in sekcije so redno vključene v oblikovanje občinskih proslav in ostalih prireditev. Za leto 2013 je območna izpostava zopet že vnaprej pripravila program, po katerem bodo društva sodelovala pri občinskih proslavah in prireditvah. Prav tako območna izpostava skupaj z ZKD sklicuje redne sestanke društev enkrat mesečno v času kulturne sezone. Nekatera od društev pa izvedejo tudi več kot le eno samostojno prireditev, tako, da je poleg letnih koncertov in nastopov društev tudi veliko božično-novoletnih koncertov, ki popestrijo dogajanje v Veselem decembru in pripomorejo k prazničnemu vzdušju.

Pri izvajanju območnega programa ni bilo posebnih težav, saj lepo sodelujemo z Zvezo kulturnih društev, z vsemi društvi in sekcijami, Javnim zavodom Dravit – zavodom za šport, turizem, kulturo in mladino, knjižnico, Mladinskim centrom, referatom za družbene dejavnosti in referatom za promocijo občine Dravograd, župnijo Dravograd, Regionalno koroško agencijo, vrtci in šolami, kakor tudi z ostalimi društvi in organizacijami (turistično društvo, lovci, gasilci, društvo upokojencev in invalidov..).

Območna izpostava tudi predlaga Občini razdelitev sredstev po dejavnostih na razpisu za kulturna društva in pri tem aktivno sodeluje, saj glede na naravo dela najbolj poznamo razmerja med društvi in smo na tekočem z nastajanjem novih društev in sekcij.

Prav tako pa je Območna izpostava tako kot vsako leto tudi v letu 2012 brežhibno izpeljala projekt Koroško kulturno poletje s šestimi dodatnimi prireditvami, ki obogatijo kulturno dogajanje v kraju in so povezana z dogajanjem po vsej Koroški.

Za konec lahko ocenim, da je izvedba programov v letu 2012 potekala brežhibno in kvalitetno. Število kulturnih dogodkov je ostalo na visoki ravni, kvaliteta tudi, obisk prireditev pa je bil na zadovoljivi ravni. Območna izpostava je v letu 2012 izpeljala tudi državno prireditev Državno srečanje malih trobilnih sestavov. V sodelovanju z Javnim zavodom Dravit pa smo v Dvorcu Bukovje pridobili tudi rezidenčni center z dvajsetimi posteljami, kjer bomo lahko prenočili nastopajoče goste in umetnike. Glede na vse našeto lahko rečem, da je Območna izpostava zelo uspešno opravila svoje delo.

Koledar kulturnih dogodkov

Regijska fotografska razstava, Radlje ob Dravi, 13. 1. 2012 do 31. 1. 2012, udeležba. Selektor: Tomo Jeseničnik. Nastopili: Sašo Šelih, Anita Namar, Asja Temnikar, Nela Poberžnik.

Seminar - prijava na Javni razpis JSKD, Dravograd, 16. 1. 2012, izvedba. Mentor: Matej Maček. Sodelovali: Dušan Petrovič, Samo Simetinger, Marjan Sovinc, Andreja Komprej, Marijan Juvan, Karl Gosak, Zoran Rožič, Jožica Pušnik, Angela Bezjak, Janez Svetec, Alex Javornik, Tomaž Kopmajer, Marko Pavše, Cilka Sedar, Draga Ropič, Zmago Sobiech, Barbara Srebnik, Jasmina Prevolšek, Jožica Heber, Branko ferk, Jožica Srebotnik Zalesnik, Robert Jamnik, Miha Kadiš, Dejan Vivod, Ferdo Gnamuš, Jože Kadiš, Slavko Halužan, Terezija Krapež, Mira Časar, Blanka Vrhovnik, Bogdan Brezovnik, Hermina Ropoša, Mirko Kogelnik, Jože Kramer, Robert Preglau, Andreja gologranc, Cvetka Miklavc. 37 udeležencev.

Večer argentinskih, brazilskih in slovenskih pesmi, Dravograd, 20. 1. 2012, izvedba. Nastopili: Juan Vasle, Ivan Vombergar. 70 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Nadaljevalni seminar za vodje odraslih folklornih skupin, Velenje, 27. 1. 2012 do 29. 1. 2012, udeležba. Mentor: Mirko Ramovš, Rebeka Kunej. Sodelovali: Branko Verhnjak.

Irski večer, Dravograd, 28. 1. 2012, izvedba. Nastopili: D Brinč bend. 80 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Koncertni večer učencev Glasbene šole Slovenj gradec, Dravograd, 5. 2. 2012, izvedba. Nastopili: Lara Kotnik, Neja

Serušnik, Tia Čevnik Arh, Gaja Ana Zvonar, Živa Kranjc, Metka Založnik, Verona Rapuc, Martin Javornik, Dekliški zbor. 44 obiskovalcev.

Odprtje razstave likovnih del Hilde Šmon, Dravograd, 6. 2. 2012 do 29. 2. 2012, izvedba. Nastopili: Hilda Šmon, Borut Mori. 157 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Proslava ob kulturnem prazniku, Dravograd, 8. 2. 2012, izvedba. Nastopili: Vrtec Dravograd, Mladinski pevski zbor OŠ Šentjanž, Kimperkteater, Anja Rožič, Zala Nabernik, Kvaret bratov Smrtnik. 400 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit, Zveza kulturnih društev Dravograd.

Literarni večer za Valentinovo, Dravograd, 10. 2. 2012, izvedba. Nastopili: Literarno društvo beseda. 27 obiskovalcev. Soorganizator: Literarno društvo Beseda.

Odprtje razstave likovnih del Slavice Tesovnik, Dravograd, 10. 2. 2012 do 10. 3. 2012, izvedba. Nastopili: Slavica Tesovnik, Žan Jevšnik. 80 obiskovalcev. Soorganizator: Hotel hesper.

Predstavitve knjige: Janez Jurič - V senci dedijeve hruške, Dravograd, 14. 2. 2012, izvedba. Nastopili: Janez Jurič, Žan Jevšnik, Jure Gologranc, . 156 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Seminar o oblačilni dediščini, Kranj, 24. 2. 2012 do 26. 2. 2012, udeležba. Mentor: Ljuba Vrtovec Pribac, Tatjana Dolžan Ržen, Alenka Pakiž, Ivan šega, Nežka Zlobko, Janja Korun, Tita

Parenta in Bojan Knific. Sodelovali: Kristina Navotnik, Milena Kadiš.

Območna revija odraslih pevskih zborov, Dravograd, 25. 2. 2012, izvedba. Selektor: Andreja Martinjak. Nastopili: Moški pevski zbor DU Dravograd, Ženski pevski zbor DI Dravograd, Ženski pevski zbor Lipa, Moški pevski zbor Štefan Goršek Čaki, Moški pevski zbor Stanko Rek, Dravogradski oktet Kograd IGEM. 40 obiskovalcev.

Od Pliberka do Traberka, Mežica, 26. 2. 2012, udeležba. Selektor: Danica Pirečnik. Nastopili: Moški pevski zbor DU Dravograd.

Odprtje fotografske razstave Ex tempore, Dravograd, 1. 3. 2012 do 18. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Simon Prosenec, Mladen Lamešič, Matej Petrovič, Dobran Laznik, Robert Svečko, Tjaž Ocepek, Boris Kašnik, Jure Horvat, Nejc Hodnik, Jože Pregelau, Matej Golob, Polona Moličnik, Matjaž Merčnik. 60 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Od Pliberka do Traberka, Ravne na Koroškem, 2. 3. 2012, udeležba. Selektor: Danica Pirečnik. Nastopili: Ženski pevski zbor DI Dravograd, Moški pevski zbor Štefan Goršek Čaki, Ženski pevski zbor Lipa, Moški pevski zbor Šempetrski pavri.

Od Pliberka do Traberka, Pliberk (A), 3. 3. 2012, udeležba. Selektor: Danica Pirečnik. Nastopili: Moški pevski zbor Stanko Rek.

Od Pliberka do Traberka, Dravograd, 4. 3. 2012, izvedba. Nastopili: Dravogradski oktet Kograd IGEM, Moški pevski zbor Šentanelski pavri, Ženski pevski zbor Solzice iz Kotelj, Ženski pevski zbor Karantanija Prevalje, Mešani pevski zbor župnije Ravne, Mešani pevski zbor župnije Črna, Mešani pevski zbor Slovenskega prosvetnega društva Bilka, Pevsko instrumentalna skupina KPD Žvabek. 70 obiskovalcev.

Odprtje razstave Feliksa Frühaufa Srečna, Dravograd, 8. 3. 2012 do 20. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Feliks Frühauf Sreč, Dravogradski oktet Kograd IGEM. 600 obiskovalcev. Soorganizator: razstava je na ogled v prostorih, kjer se odvijajo tudi druge prireditve, zato jo je videlo toliko obiskovalcev.

Krojač za dame, Šentjanž, 9. 3. 2012, izvedba. Selektor: Andreja Kovač. Nastopili: Dramska skupina KD Črneče. 300 obiskovalcev.

Seminar vokalne tehnike, Dravograd, 10. 3. 2012, izvedba. Mentor: Robert Feguš. Sodelovali: Petra Straunik, Silvo Brezovnik, Martina Resnik, Tone Ivartnik, Rebeka Glasenčnik, Irena Glasenčnik, Simon Potočnik, Nataša Potočnik, Minka Povsod, Peter Strašek, Barbara Paulič, Metka Dobnik, Metka Kogelnik, Vesna Šart, Alex Schuster. 15 udeležencev. Soorganizator: Musica Maribor.

Mojca Pokrajculja, muzikal, Šentjanž, 15. 3. 2012, izvedba. Selektor: Andreja Kovač. Nastopili: Dramska skupina OŠ Šentjanž. 280 obiskovalcev.

Kralj Matjaž v gori Peci - predstavitev knjige, Dravograd, 22. 3. 2012, izvedba. Nastopili: Janez Švab. 80 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Krojač za dame - komedija, Dravograd, 25. 3. 2012, izvedba. Nastopili: KD Črneče. 140 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Območno srečanje lutkovnih skupin Koroške, Radlje ob Dravi, 27. 3. 2012, udeležba. Selektor: Jelena Sitar. Nastopili: Lutkovna skupina Mavrica.

Odprtje razstave Pirhov, Dravograd, 30. 3. 2012 do 18. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Lotka Nenadić. 160 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Odprtje razstave del Braneta Kumerja, Dravograd, 3. 4. 2012 do 24. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Brane Kumer, ŽPZ Lipa. 76 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Območno srečanje otroških folklornih skupin, Žerjav, 4. 4. 2012, udeležba. Selektor: Metka Knific. Nastopili: OFS OŠ Šentjanž.

Območno srečanje otroških pevskih zborov, Dravograd, 12. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Otroški pevski zbor OŠ Šentjanž, Otroški pevski zbor OŠ Šentjanž 4. in 5. razred, Mladinski pevski zbor Šentjanž, Otroški pevski zbor OŠ Dravograd, Otroški pevski zbor OŠ Dravograd 5. razredi, Otroški pevski zbor OŠ Dravograd 6. razredi, Mladinski pevski zbor OŠ Dravograd, Otroški pevski zbor OŠ Libeliče, Otroški pevski zbor OŠ Črneče, Otroški pevski zbor OŠ Trbonje in Mladinski pevski zbor Glasbene sekcije Katica. 360 obiskovalcev.

Regijsko srečanje otroških gledaliških skupin, Radlje ob Dravi, 13. 4. 2012, udeležba. Selektor: Maja Gal Štromar. Nastopili: Gledališka skupina OŠ Šentjanž.

Območno srečanje odraslih folkornih skupin Koroške, Šentjanž, 15. 4. 2012, izvedba. Selektor: Branka Moškon. Nastopili: FS Dravca Dravograd, FS KED Škratje iz Slovenj Gradca, FS KUD Vuhred, FS Rej Šmartno, FS Pastirji Podgorje, FS Trlice Razbor, FS KD Prežihov Voranc Ravne, FS Luka Kramolc Šentanel, FS Gozdar Črna, FS CUVD Črna. 200 obiskovalcev.

Odprtje razstave skupine Art Femips, Dravograd, 19. 4. 2012 do 20. 5. 2012, izvedba. Nastopili: Art Femips - Srečko Frühauf, Marjan Miklavc, Edi Sever, Pavle Ščurk in Ivo Kolar. 170 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Regijsko srečanje otroških folklornih skupin, Ravne, 19. 4. 2012, udeležba. Selektor: Petra Nograšek, Majda Nemanič. Nastopili: OFS OŠ Šentjanž.

Predstavitev knjige Po svoji sledi avtorja Toneta Škarje, Dravograd, 19. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Tone Škarja. 60 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit in Župnija Dravograd.

Večerni spev: Vokalna skupina Musica Maribor, Dravograd, 23. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Vokalna skupina Musica. 30 obiskovalcev.

Odprtje razstave likovnih del Jelke Cesar in Melite Osojnik, Dravograd, 26. 4. 2012 do 15. 5. 2012, izvedba. Nastopili: Jelka Cesar, Melita Osojnik, MoPZ Štefan Goršek Čaki. 63 obiskovalcev. Soorganizator: Vokalna skupina Musica.

Odprtje razstave likovnih del Feliksa Frühaufa Srečna, Pliberk (A), 27. 4. 2012 do 27. 5. 2012, izvedba. Nastopili: Srečko Frühauf, MePZ Podjuna Pliberk. 306 obiskovalcev. Soorganizator: Kulturni dom Pliberk.

Krojač za dame- komedija, Kotlje, 10. 5. 2012, udeležba. Selektor: Dunja Zupanec. Nastopili: Dramska skupina KD Črneče.

Odprtje razstave harmonik in zdravilnih zelišč, Dravograd, 22. 5. 2012 do 30. 5. 2012, izvedba. Nastopili: ansambel stare sablje, Anej Rožič. 77 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Odprtje razstave Helmut Blažej, Dravograd, 24. 5. 2012 do 24. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Helmut Blažej, MoPZ Šempetrski pavri. 530 obiskovalcev.

Odprtje razstave Spominek Dravograda, Dravograd, 31. 5. 2012 do 24. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Nika Perovnik. 98 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Bralni tabor, Dravograd, 1. 6. 2012, izvedba. Selektor: Simona Jerčič Pšeničnik, Berta Pušnik, Marijana Pšeničnik, Lilijana Ladra. Nastopili: Žan Onuk, Kristian Areh, Tjaša Kamnik, Milka Gruber, Nina Prater, Leon Frenčak, Andraž Gorišek, Žan Jevšnik, Luka Pečnik, Nika Poderžan, Matej Brezovnik, Leon Poberžnik, Jure Gologranc, Kaja Kozamurnik, Jan Kupljen, Saša Nemeč, Amanda Poplas, Karin Šnabl, Petra Gerhold. Soorganizator: OŠ Dravograd, JZ Dravit, Občina Dravograd.

Regijsko srečanje odraslih folklornih skupin, Šmarje pri Jelšah, 1. 6. 2012, udeležba. Selektor: Neva Trampuš, Nina Volk. Nastopili: FS Dravca Dravograd .

Pevska revija predšolskih otrok, Dravograd, 8. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Vrtec Dravograd, Vrtec Šentjanž, Vrtec Robindvor, Vrtec Libeliče, Vrtec Trbonje, Vrtec Črneče. 420 obiskovalcev. Soorganizator: Vrtec Dravograd.

Območno srečanje ljudskih pevcev in godcev, Dravograd, 9. 6. 2012, izvedba. Selektor: Vesna Sever. Nastopili: Ansambel Diaton Muta, Harmonikarski orkester KD Prežihov voranc ravne, Ljudske pevke KD Kapla, Ljudske pevke postavkova dekleta KD Podgorje, Ljudske pevke iz Šentjanža. 55 obiskovalcev.

Belokranjski večer, Dravograd, 16. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Folklorna skupina KUD Oton Župančič Vinica. 50 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

2. mednarodna slikarsko kiparska kolonija na Ojstrici, Ojstrica, 18. 6. 2012 do 24. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Franjo Marošek, Marjana Halužan, Alojz Krevh, Helmut Blažej, Albert Kraiger, Stanislav Brodnik, Leander Fužir, Marjan Gregorc, Rudi Novak in Simon Rutnik. 120 obiskovalcev. Soorganizator: Krajevni odbor Ojstrica, Kulturno društvo Ojstrica, Občina Dravograd, Javni zavod Dravit.

Alojzijeve koncert, Dravograd, 21. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Ansambel Stare sablje, Čegovnik Špela in Jan, Cveterške deklete, Zreška pomlad, Eva Boto, Jožica Vrhovnik in Hilda Šmon s skečem, ansambel Zarja, Sara Blažek in Janko Lapuh, ansambel Rompompom, skupina Oldtimer in Anej ter Slavko Rožič. . 150 obiskovalcev. Soorganizator: Harmonikarski orkester PD Dravograd.

Mednarodni festival oktetov, Dravograd, 22. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Dravogrski oktet, Oktet Suha iz Avstrije, AB vokal group iz Hrvaške, Da 8-gsong iz Avstrije in Octava ensemble iz Poljske. 250 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit in Zveza kulturnih društev Dravograd.

Zaključek 2. mednarodne kolonije na Ojstrici, Ojstrica, 24. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Franjo Marošek, Marjana Halužan, Alojz Krevh, Helmut Blažej, Albert Kraiger, Stanislav Brodnik, Leander Fužir, Marjan Gregorc, Rudi Novak in Simon Rutnik, Kimperg teater, Ljudski pevci iz Remšnika, Godba na pihala Ojstrica. 200 obiskovalcev. Soorganizator: Krajevni odbor Ojstrica, Kulturno društvo Ojstrica, Občina Dravograd, Javni zavod Dravit.

Proslava ob Dnevu državnosti, Dravograd, 25. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Juan Vasle, Eva Boto, Andrej Ofak. 100 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit, Občina Dravograd.

Stanje duha - razstava Igorja Bahorja, Dravograd, 28. 6. 2012 do 25. 8. 2012, izvedba. Nastopili: Andrej Ofak, Igor Bahor. 400 obiskovalcev. Soorganizator: Koroška galerija.

Sanje pod starim drevesom, Dravograd, 29. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Nastja gabor, Dravogrski oktet, Milan Kamnik, Mateja Kunstek, Nika Perovnik, Živa Kranjc. 120 obiskovalcev. Soorganizator: Mocis Slovenj Gradec, Koroški dom starostnikov-enota Slovenj Gradec.

Slavnostna seja občinskega sveta, Dravograd, 29. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Družinski trio Rogina. 60 obiskovalcev. Soorganizator: Občina Dravograd, Javni zavod Dravit.

Mehiški večer, Dravograd, 29. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Estampas de Mexico. 200 obiskovalcev.

Romantični večer, Dravograd, 30. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Hrvatski sokol, Dravogrski oktet. 110 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Območna likovna razstava, Dravograd, 5. 7. 2012 do 1. 8. 2012, izvedba. Selektor: Nina Popič. Nastopili: Franjo Marošek, Danilo Gorišek, Mirjana Cvijič, Marjana Krenker,

Marjana Halužan, Hilda Šmon, Milka Stergar, Simona Robin, Hermina Jeseničnik, Majda Kalič. 98 obiskovalcev.

Koncert, Dravograd, 5. 7. 2012, izvedba. Nastopili: Borut Mori, Andrej Ofak. 80 obiskovalcev.

Rock koncert, Dravograd, 6. 7. 2012, izvedba. Nastopili: Tabu, Johny and tax band. 700 obiskovalcev. Soorganizator: Mladinski center Dravograd, Javni zavod Dravit.

4. festival malih trobilnih sestavov, Dravograd, 7. 7. 2012, izvedba. Nastopili: Orkester Gorana Jevdiča iz Požege, Fešta band Velenje, Trobsi Loče in SG Trobilni band Slovenj Gradec, Pihalni orkester Šentjanž. 1.500 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit, Občina Dravograd.

Le plesat me pelji - državno srečanje odraslih folklornih skupin 1. del, Beltinci, 29. 7. 2012, udeležba. Nastopili: Folklorna skupina Dravca.

Likovna razstava, Dravograd, 3. 8. 2012 do 1. 9. 2012, izvedba. Nastopili: Hermina Jeseničnik, Živa Poberžnik. 92 obiskovalcev.

En kovač konja kuje - otroška predstava, Dravograd, 22. 8. 2012, izvedba. Nastopili: Melita Osojnik. 30 obiskovalcev.

Odprtje razstave Mojmirja Plevnika, Dravograd, 30. 8. 2012 do 1. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Mojmir Plevnik, Adi Smolar. 163 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit.

17. srečanje harmonikarjev diatonikov, Šentjanž, 2. 9. 2012, izvedba. Nastopili: Harmonikarji KD Prežihov Voranc Ravne na Koroškem, Skupina Diatonik Dravograd, Skupina Diaton Muta-Vuzenica, Šempetrski šopek, Kaja Završnik, Ivan Zavrl, Jože Čekon, Alojz Plazovnik, Boris Gruber, Nika Krajcer in Žan Enci. . 100 obiskovalcev.

Jesenske serenade: Venera in mars, Dravograd, 6. 9. 2012, izvedba. Nastopili: Nuška Drašček, Katarina Kukovič, Petra Bartol, Lovro Ašič, Vid Ušeničnik, Dejan Pevčević. 93 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit, Občina Dravograd.

Jesenske serenade: Grajska srečanja, Dravograd, 13. 9. 2012, izvedba. Nastopili: Pihalni kvintet Noobsayswhat: Pija Hočevnar-flavta, Pavel Kac-oboa, Jasna Komar-rog, Janez Pincolič-fagot, Aleksander Miklavc-klarinet. 43 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit, Občina Dravograd.

Jesenske serenade: Prerojenje, Dravograd, 20. 9. 2012, izvedba. Nastopili: Gregor Fele-violončelo. 44 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit, Občina Dravograd.

Jesenske serenade: Skodelica glasbe, Dravograd, 27. 9. 2012, izvedba. Nastopili: Vokalna skupina Jazzva. 102 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit, Občina Dravograd.

Literarni večer, Dravograd, 28. 9. 2012, izvedba. Nastopili: Lucija Mlinarič, Mojca Preglau. 10 obiskovalcev.

Literarno branje na predvečer 140-letnice DSP, Dravograd, 3. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Maja Vinski Andrejč, Barbara Žvirč, Gašper Bivšek, Aleksandra Kocmut, Tatjana Knapp, Mojca Kumerdej. 30 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit.

Likovni ex tempore, Dravograd, 4. 10. 2012 do 7. 10. 2012, izvedba. Mentor: Simona Javornik Ristič. Sodelovali: Ivo Kolar, Marjan Miklavc, Edo Sever, Pavle Ščurk, Korbely Istvan, Buday Mihaly, Albert Mesner, Branko Gajšt, Jasna Bušič, Marija Beganovič, Vida Soklič, Anton Kavčič, Marjan Gregorc, Jože Kremžar, Hilda Šmon, Mojca Kovač, Alenka Klemenčič, Alojz Krevh, Srečko Frühauf . 19 udeležencev. Soorganizator: JZ Dravit, ZKD Dravograd.

Spomini na Zlato jesen, Dravograd, 5. 10. 2012 do 20. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Marjan Kos, FS Dravca. 60 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit, TD Dravograd.

Odprtje razstave - ex tempore, Dravograd, 6. 10. 2012 do 31. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Ivo Kolar, Marjan Miklavc , Edo Sever , Pavle Ščurk , Korbely Istvan, Buday Mihaly , Albert Mesner , Branko Gajšt , Jasna Bušič , Marija Beganovič , Vida Soklič , Anton Kavčič , Marjan Gregorc , Jože Kremžar , Hilda

Šmon, Mojca Kovač, Alemka Klemenčič, Alojz Krevh, Srečko Frůhauf. 180 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit, ZKD Dravograd.

Tekst v podobi - drůzavna likovna razstava, Slovenj Gradec, 12. 10. 2012 do 30. 10. 2012, udeleůzba. Selektor: Janez Zalaznik. Nastopili: Simona Robin.

Odprtje regijske likovne razstave, Dravograd, 23. 10. 2012 do 13. 11. 2012, izvedba. Nastopili: Simona Robin, Franjo Marošek, Mojca Rudolf, Rudolf Novak, Milan Pečovnik, Marjana Haluůan, Marjana Krenker, Mirjana Cvijič, Danijel Gorišek, Janez Grauf, Simona Vajs, Polona Harum, Tanja Hari, Tanja Goričan, Majda Kalič, Andreja Galinec, Hilda Šmon, Valerija Petrič, Gregor Pečolar, Alojz Erjavec, Alojz Krevh, Saša Plevnik, Ivan Večko Matersdorfer, Greta Lepej, Štefan Bobek, Marjan Lihteneger, Ivan Podošovnik, Zoran Roůič, Florijan Kotnik, Gorazd Markovič, Ludvik Jerčič, Simona Svanjak, Barbara Rek, Simon Rutnik, Joůica Sobiech, Renata Štraser, Anton Vodušek, Lucija Vollmaier. 77 obiskovalcev.

Koncertni večer, Dravograd, 25. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Milanka Črešnik, Betka Kotnik Bizjak. 65 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit.

Proslava ob dnevu reformacije, Dravograd, 30. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Moški pevski zbor Šempetrski pavri. 40 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit.

Likovna razstava, Dravograd, 6. 11. 2012 do 23. 11. 2012, izvedba. Nastopili: Marjan Vesonik; Źenski pevski zbor Lipa. 90 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit.

Zakonski dvojec z dvema krmarjema, Dravograd, 9. 11. 2012, izvedba. Nastopili: Erik Vidmar. 80 obiskovalcev.

13. pesniška olimpijada, Dravograd, 17. 11. 2012 do 18. 11. 2012, izvedba. Mentor: Ervin Fritz, David Bedrač. Sodelovali: Rok Vahter, David Ahačič, Jasna Janeů, Maja Kojanec, Nika Škorjanc, Valentina Plsakan, Tonja Jelen, Nina Bizjak, Tanja Carli. 9 udeleůzencev. Soorganizator: ZKD Dravograd, Klub koroških Źstudentov.

Literarni večer, Dravograd, 17. 11. 2012, izvedba. Nastopili: Rok Vahter, David Ahačič, Jasna Janeů, Maja Kojanec, Nika

Škorjanc, Valentina Plsakan, Tonja Jelen, Nina Bizjak, Tanja Carli, Andrej Ofak. 30 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Dravograd, Klub koroških Źstudentov.

Razstava adventnih venčkov in voůilnic, Dravograd, 25. 11. 2012 do 1. 12. 2012, izvedba. Nastopili: Lotka Nenadić, Nina Vinšek. 63 obiskovalcev. Soorganizator: Javni zavod Dravit.

Regijska proslava ob mednarodnem dnevu invalidov, Źentjanů, 2. 12. 2012, izvedba. Nastopili: Źenski pevski zbor DI Dravograd, Źenski pevski zbor DI Slovenj gradec, Ansambel Diaton Muta, Źenska vokalna skupina Deteljica Ravne. 250 obiskovalcev. Soorganizator: Druůstvo invalidov Dravograd.

Čarodej Andrej razveseljuje otroke, Dravograd, 3. 12. 2012, izvedba. Nastopili: Andrej Zeme. 450 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit.

Odprtje razstave čipk, Dravograd, 13. 12. 2012 do 25. 12. 2012, izvedba. Nastopili: Sekcija Sotočje. 77 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit.

Odprtje razstave jasic, Dravograd, 14. 12. 2012 do 6. 1. 2013, izvedba. Nastopili: Mešani pevski zbor Gorenje. 220 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit.

Boůižno novoletni koncert za otroke, Dravograd, 20. 12. 2012, izvedba. Nastopili: Glasbena sekcija Katica. 330 obiskovalcev. Soorganizator: Glasbena sekcija Katica.

Boůižna čarovnija - delavnice za otroke, Dravograd, 21. 12. 2012, izvedba. Mentor: Franja Rubhof, Neůa Rubhof. Sodelovali: Čarodej Grega. 40 udeleůzencev. Soorganizator: JZ Dravit.

Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti, Źentjanů, 26. 12. 2012, izvedba. Nastopili: Moški pevski zbor Šempetrski pavri, Pihalni orkester Źentjanů. 300 obiskovalcev. Soorganizator: JZ Dravit.

Odprtje likovne razstave Likovne sekcije Dravograd, Dravograd, 27. 12. 2012 do 4. 2. 2013, izvedba. Nastopili: Franjo Marošek, Danilo Gorišek, Mirjana Cvijič, Marjana Krenker, Marjana Haluůan, Hilda Šmon, Milka Stergar, Simona Robin, Hermina Jeseničnik, Majda Kalič, skupina Diatonik. 60 obiskovalcev.